AYZH

o) To péoov tou guBuypappou tuiuatog AB eival to onueio M (%,“2&), 6nAadn to
M (2,0). Erut\éov, to guBlypaupo tuipo AB Bploketal mdvw otov dfova x'x. Emopévwe, n

neookdBetn gubeia tou euBLypappou TuApatog AB eival n katakopuon gubeia ({) mou

Slépxetal ano 1o onueio M kat €xel e€lowon x = 2.
B) H e€iowon kUKAou pe kévtpo K (xg,yo) kataktiva p eivain (x — xg)? + (y — )% = p2.

AdoU to onueio K avnkel otnv euBeia pe efiowon x = 2, tote Ba eival tng popPng

K (2, 1), pe AeR. To kévtpo Twv KUKAwV Aoutov eivat to onueio K (2, 1).

AdoU oL kKUkAoL SLEpyovTal amod ta onueia A kal B, TOTe n aktiva Toug eivat:

p=(KB) =(KA) ={/2-1%+(1A—-0)2=V1+ 2.

Enouévwe, n e€lowon tougeivarn (x —2)2+(y —1)? =22+ 1, L € R (1).

V)

i. O Intovpevog KUKAOG €xeL Kévtpo to péoov M(2,0) tng Stapétpou AB, EMOPEVWC TO

A = 0.Etoun efiowon tou eivarn (x —2)2+ y%2 = 1.



ii. Toonueio A(1,0) avikel otnv euBeia (&) kat og GAoug Toug KUKAOUC.
Apxkei Aoundv va anobdeifoupe ot d(K, e) = p. Mpaypatikd eivat
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